

弟弟死了,哥哥想继任波兰总统

分析认为,雅罗斯瓦夫宣布竞选可能得一些“同情票”,但胜算不大

已故波兰总统莱赫·卡钦斯基的孪生哥哥雅罗斯瓦夫·卡钦斯基26日宣布参加定于6月20日举行的总统选举。一些政治分析师认为,尽管雅罗斯瓦夫可能因弟弟飞机失事遇难得到一些“同情票”,但这不足以将他推上总统之位。

曾在弟弟任下当过总理

雅罗斯瓦夫现年60岁,任法律与公正党主席,曾在弟弟任下当过总理。他26日宣布将竞选总统,继续完成弟弟未竟的事业。

“总统生命悲剧性缩短,波兰爱国精英离世对我们来说意味着一件事,就是完成他们未竟的事业。”雅罗斯瓦夫在声明中说,“这是我们亏欠他们的,也是我们亏欠祖国的。”

他说:“波兰是我们伟大的、共同的责任。尽管存在个人的不幸,我们应承担起这份责任,战胜个人痛苦……这就是为什么我决心成为波

兰共和国总统候选人。”

从国民对空难的悲痛情绪中获得“同情票”

分析人士说,雅罗斯瓦夫可从国民对空难的悲痛情绪中获得“同情票”,“借助空难带来的创伤以及完成弟弟政治遗愿的主张展开竞选活动。别忘了雅罗斯瓦夫在这场灾难前拥有大约70%的‘负面选民’,多于其他任何一名政客”。

但这似乎不足以让雅罗斯瓦夫在总统选举中脱颖而出。最新民意调查结果显示,相比代总统科莫罗夫斯基46%的支持率,他的支持率只有32%。

据新华社特稿



4月11日,雅罗斯瓦夫在华沙迎接弟弟的灵柩。
新华社发

记者追问“梅普政治婚姻” 普京:我们真的只是朋友

俄罗斯总理普京26日在意大利遭遇了一位记者的犀利提问,希望他从“政治婚姻”角度解释他成功的秘密,普京表示他和俄罗斯总统梅德韦杰夫真的只是朋友。

由于宪法对任期的限制,普京没能第三次连任总统,如今他作为总理已经和总统梅德韦杰夫合作了两年。

普京形容记者的这个问题“很文学”,他说:“梅德韦杰夫先生和我都是很传统的人,我很确信这点。至于联姻,这个太夸张了。我们是很多年的朋友,这也是我们现在工作的方式,对于这点我们都很骄傲。”

梅德韦杰夫在周一播出的电视专访中表示,他和普京并非对所有事都意见一致,一个鼻孔出气。

罗拉

吉尔吉斯前总统被控谋杀 巴基耶夫躲在国外,没法动

据新华社电 吉尔吉斯斯坦临时政府副总理别克纳扎罗夫27日说,前总统巴基耶夫被控在本月初的流血冲突事件中“组织大规模谋杀”。

巴基耶夫现位于白俄罗斯境内。白俄罗斯眼下尚未回应吉方的引渡要求。

巴基耶夫先前的说,自己仍是吉尔吉斯斯坦“合法总统”,但不会回国继续任职。

白俄罗斯总统卢卡申科此前指责吉尔吉斯斯坦本月初发生的流血冲突事件,谴责推翻巴基耶夫政权的做法。

种地赚不到钱 法国政府还不管 农民开拖拉机进巴黎抗议

4月27日,千余名小麦种植者驾驶拖拉机行驶在巴黎的环城公路上。

巴黎市警察局发表公报说,这些小麦种植者将驾驶拖拉机前往巴黎,并在巴黎东部的共和国广场、巴士底广场等地参与相关农民协会组织的游行活动,抗议政府不能帮助他们摆脱收入不断减少的困境。

2009年底至2010年初,法国一些奶农和菜农因收入不断减少举行过类似抗议活动。

新华社发



大商电器郑东新区 宝龙店明天盛大开业



大商电器凭借集团的规模化优势和勇于开拓的雄心壮志,在23年发展当中已经形成了自身独特的优势。此次大商电器郑东新区宝龙店的开业,是大商电器在郑州布下的又一枚重子,必将引发全行业的震动。

对于国内竞争十分激烈的家电市场来说,战略布局意义非同一般。只有合理的布局,才能充分地发挥整体的优势。在23年的发展当中,大商电器十分注重自身战略布局,所到之处,无不震动全城。目前,大商电器在河南地区已拥有五家店面,通过此次郑东新区宝龙城市广场店的开业,逐步提升自身的品牌形象和战略地位,并形成以郑州、开封、漯河、新乡、信阳等地为中心的十五家到二十家网点,形成疏而不漏的连锁网络,增强大商电器自身的竞争力,更好地为消费者服务。

物美价廉 坚持一如既往的价格优势

大商电器郑东新区宝龙城市广场店将以中高档品牌店的形象亮相,其中合资品牌占到70%以上。对于消费者来说,最关心的就是商品的价格。对此大商电器的相关负责人表示,大商电器在多年的经营当中,凭借

着强大的销售渠道和议价能力,已经与百余名国内外知名品牌供应商建立了长期的战略合作伙伴关系,这种直接对接的形式避免了多重中间环节,完全掌握了话语权,从而节省了大量的销售成本。虽然店内品牌升级了,但是独有的低价策略并没有改变,大商电器与这些合资品牌一道,为郑州的老百姓提供一个超购买合资家电品牌的销售平台,共同感受大商电器一如既往的低价策略。

全新行业形象打造服务优势

家电产品大多是耐用消费品,服务特别是售后服务尤其重要。为了免除广大消费者的后顾之忧,大商电器在新开店面中各项要求都将进一步升级,服务也全面升级。

首先,大商电器将采用严格控制市场经营的管理模式,从备货、物流、送货等各个环节都有专人负责,随时监督销售行为,假冒伪劣商品严禁上柜,一经发现送交有关部门,令消费者购物无后顾之忧。

其次,作为管理者,大商电器还会建立完善的全程跟踪服务,不断加强对商场和各品牌的知名度、诚信度、美誉度的宣传,令大商电器的盛名广为人知。

最后,加强对服务人员的上岗培训,从而大大提高了整体的服务质量。细化商品的分类和摆放,使消费者一目了然,增加对商场的认同感与满意度。另外大商电器今年还面向消费者随时提供不间断的家电以旧换新服务,方便市民多、快、好、省地升级家电产品,提升生活品质……

以海量名品吸引人、以倾诚让利打动人、以真挚的感情服务人,大商电器郑东新区宝龙店竭诚欢迎您的光临!

樊无敢

三大承诺护航五一黄金周 五星电器超亿资源投入五一巅峰盛惠 低价“核弹”,明日引爆



明日开始,五星电器率先引爆五一黄金市场。预计全省卖场联动将投入总价值超过亿元的特价产品与促销资源,涉及到影视、空调、冰洗传统大家电,手机、数码等消费电子类产品。河南五星电器总经理战卉介绍:“五星五一盛惠巅峰家电盛宴从明天就开始启动,活动期间,满1000送800元,今年五一整体促销活动中,彩电、空调、冰洗、手机、数码,将成为推广重点,32寸液晶彩电1890元起,空调柜机最高直降5000元,滚筒洗衣机直降500-2000元,品牌手机7折起,数码相机488元起售,小家电6折起售。”

预存50送1000,加送50元丹尼斯购物券 预约活动最后一天 机会不容错过

对于参加五一预约活动的顾客,敬请把握最后的机会,拨打电话到五星及进行预约,活动期间可以在购物前免费获得总面值为510元的购物券,购物冲抵现金,持券购物满10000元加送全自动洗衣机,满20000元加送滚筒洗衣机。另外,顾客至五星电器卖场预存50元,送1000元购物券,现场加送50元丹尼斯购物券,预存100元,送1000元购物券,现场加送电饭煲。

“三大承诺”为黄金周护航

由于“五一”届时家电消费将出现集中爆

发,消费者也会自然有一些顾虑,比如,商家的售后服务能不能达到保障?为了减少消费者的顾虑,五星电器“以顾客为中心”推出了三大承诺:“贴心保,延长您的无忧期”、“升级独有服务项目”、“全天候免费服务热线”,三项承诺从服务方面让消费者在小长假内享受实惠购物。

第一大承诺:贴心保,延长您的无忧期

五一期间,五星电器“贴心保”延期保修服务将全面升级。更长的整机保修期、更宽的保修范围,数码相机、摄像机、MP3、MP4、笔记本电脑、手机意外损坏也能保。消费者购买500元以下小家电,如果在延保期内出现任何非人为故障,五星电器和美延不做修理,直接给消费者更换新机器。冰箱、冰柜非人为损坏,食品最高赔付100元。

第二大承诺:独有服务项目即将升级

五星电器独有的专业服务项目包括:2小时准时配送安装;包装代保管服务;空调“移拆机”一条龙,“五一”期间都将强力升级。五星电器服务中心表示:“五星独有的服务项目很多,例如准时配送安装,就是根据用户的需求,把预约时间换成有限的时间段,在约定的时间内准时上门服务。五星确保在预约时间内上门,如果预约时间内迟到,每迟到10分钟赔付10元。”

第三大承诺:全天候免费服务热线

“五一”期间,五星电器全国服务热线全面升级,为消费者提供所销售的产品、售后、促销方面的咨询及服务,并进行监督跟踪,一个电话解决顾客所有问题。

本周,五星电器启动的安心工程“五一”特别计划,将确保消费者在五一期间购物无忧,同时提升五星自身的品质。税自理。

樊无敢